
ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΗ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ

Η πατρίδα μας μεταβλήθηκε, εδώ και μερικά χρόνια, σε πειραματόζωο και στην πλάτη της
παίζουν διάφορα πολιτικά και οικονομικά παιχνίδια οι περίφημοι... δανειστές μας, που
νοιάζονται για δύο μόνο πράγματα, για το πώς θα πάρουν μεγάλα κέρδη από την κρίση στη
χώρα μας και για το πώς θα αγοράσουν «αντι πινακίου φακής» τα ... χρυσαφικά μας.  Αυτό
δεν είναι ούτε τυχαίο ούτε επιβλήθηκε μονομερώς. Δυστυχώς, στήθηκε από τους πολιτικούς
και τις κυβερνήσεις, που μας εξουσίαζαν μέχρι τώρα, και που εμείς τις ψηφίζαμε, και από
τους διεθνείς τοκογλύφους, που, ενώ γνώριζαν ότι στην Ελλάδα στήθηκε μεγάλο φαγοπότι,
αυτοί συνέχιζαν να χορηγούν υψηλότοκα δάνεια, για να φτάσουμε εδώ που φτάσαμε δηλ.
στην φτώχεια, στην χρεοκοπία και στην ανεργία.
Είναι τρομερό να ακούμε καθημερινά από τα Μ.Μ.Ε., που κι αυτά έχουν μεγάλο μερίδιο
ευθύνης για την κατάντια μας, για νέους φόρους σε κινητά και ακίνητα, για κατασχέσεις
σπιτιών και τραπεζικών λογαριασμών και για φυλακές. Καμία είδηση δεν δίνει κουράγιο και
ελπίδα στον φτωχό λαό, ο οποίος κάποια μέρα θα θελήσει να πάρει την τύχη στα χέρια του
προκειμένου να στείλει στην Δικαιοσύνη όλους τους κλέφτες και τα Λαμόγια της πολιτικής
και οικονομικής ελίτ της χώρας μας.
Έτσι βρήκαν την ευκαιρία όλοι τους δανειστές, τοκογλύφοι, πολιτικοί Δ.Ν.Τ. και Ε.Ε. να
κηρύξουν πόλεμο μεταξύ τους, για να διασφαλίσουν τα συμφέροντά τους. Από την μια
μεριά ζητούν απολύσεις, αποκρατικοποιήσεις και καταργήσεις κοινωνικών δομών και από
την άλλη πιέζουν και μπλοκάρουν την πώληση των ΔΕΠΑ και ΔΕΣΦΑ για να μην έχουμε
Ρωσικό μονοπώλιο το φυσικό αέριο και τους αγωγούς αυτού.
Η Ελλάδα βρίσκεται ανάμεσα στις συμπληγάδες των συμφερόντων των ΗΠΑ και της Ε.Ε.
Αφού μας επέβαλαν τρία μνημόνια για να μας... σώσουν, τώρα, που φτάσαμε σε πρωτοφανή
εξαθλίωση και πολύ κόσμος ψάχνει στα σκουπίδια για τροφή ή αυτοκτονεί, τώρα
διαπιστώνουν ότι τα προγράμματα που μας επέβαλαν ήταν λανθασμένα και φυσικά αντί να
μας απομακρύνουν από την μιζέρια και την φτώχεια μας σπρώχνουν πιο βαθειά στην ύφεση
και την χρεοκοπία. Να γίνει νέο κούρεμα του χρέους μας λέγει η Λαγκάρντ του Δ.Ν.Τ. και ο
γερμανός υπουργός οικονομικών Σόιμπλε τονίζει πως δεν υπάρχει τέτοια δέσμευση.
Τα λάθη των δήθεν ... φίλων μας τα πληρώνει ο κοσμάκης με απολύσεις, με ανεργία, με
φτώχεια και με πρωτοφανή φορολογική καταιγίδα. Για την αύξηση της δύναμης των
ακραίων κομμάτων δεν είναι υπεύθυνος κανένας άλλος παρά το στημένο πολιτικό σύστημα.
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Αυτό θέλει να τιμωρήσει ο Λαός, δίνοντας καταδικαστική ψήφο ή ψήφο διαμαρτυρίας στα
κόμματα και τους πολιτικούς που μας έφεραν σ' αυτό το κατάντημα.
Οι ερχόμενες εκλογές, όποτε κι αν γίνουν θα φέρουν μεγάλες ανατροπές είτε αυτό αρέσει
σε Ευρώπη και Αμερική και στο ντόπιο κατεστημένο είτε δεν αρέσει.
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